



香港文匯報訊(記者李思穎)郭富城剛於上周六在美國拉斯維加斯的MGM GRAND Garden Arena場館展開2020年《舞林密碼延續篇》的第一場巡唱,現場可容納1萬2千人,當晚全場爆滿,座無虛席,可說是在金鼠年開了一個「靚」頭,雖然城城人在美國開騷,但仍緊密留意香港疫情進展,關心香港,他希望大家同心把防疫問題解決,人人平安!

■經典曲目一首接一首,歌迷也給融化跟着合唱。

■城城勁歌熱舞令現場升溫

拉斯維加斯開騷全場爆滿

人在外心繫香港 城城籲同心

■城城希望大家同心一步步把防疫問題解決,得到更多的平安!

睽違十年,城城再登拉斯維加斯的巨大舞台,今次演出場地更是不少國際級別的歌手曾經表演過,分別有巨星Lady Gaga、JLo、Beyoncé等,城城與一眾國際巨星並駕齊驅,不少歌迷得知他開騷,即掀起搶票潮,吸引不同他方省市的歌迷前來支持,門票早便爆滿,座無虛席。

邊唱邊派限量版T恤

當晚城城在稍冷天氣中,穿着單薄歌衫在台上施展渾身解數,勁歌熱舞,瞬間令現場升溫,經典曲目一首接一首,歌迷也給融化跟着合唱,他們更以星星燈製造星海,氣氛熱烈。歌迷不時大呼:「城城好靚仔!」,令城城笑逐顏開。現場特加設派禮物環節,由城城以《分享愛》一曲來邊唱邊派限量版T恤,人人搶着要,不少人飛奔搶接,場面熱鬧。

雖然城城人在美國,心中也是關心香港!希望大家同心一步步把防疫問題解決!大家得到更多的平安!完成Vegas美西站之後,下一站經紐約再到康州,他期待看到瑞雪,希望大家為自己的家,繼續加油。

當城城完成美國第一站演出後,即在社交平台分享感受:「順利完成Las Vegas第一站的演出,大家很投入和滿足。我差不多有10年沒有在MGM GRAND Garden Arena表演了,也有想念這裡的舞台。開心是夜坐(座)無虛席,看到不少熟悉而熱情的面孔,很多來自不同地方的朋友,給我很熾熱的反應,令我很感動。之後團隊們稍事休息,接續出發去紐約,轉往下雪的康州,為下一站的演出作準備。踏入立春,祝願一切都好起來,更多平安。」

坦言今年生日不完美 張兆輝願望國泰民安

香港文匯報訊(記者達里)劇集《黃金有罪》一班演員包括張兆輝、蕭正楠、洪永城和姚子羚等人,昨日無懼新型肺炎肆虐下落力為劇集宣傳,眾人跟足公司指引戴上口罩和用酒精搓手液消毒,確保衛生安全。

在新型肺炎爆發前已由武漢回港的張兆輝,坦言當時未驚覺疫情會去到嚴重程度,他回港後也有自我隔離一段時間,說:「一月初去當地時仍不知道有疫情,聽到消息後已加強個人衛生,例如勤洗手,而且活動不在戶外,我主要都留在酒店沒外出。」輝哥深信大家定能戰勝疫情,因為香港人經歷過「沙士」很有經驗,只要做好本分,注重個人衛生就不太驚慌。

另外,輝哥日前生日與太太歐遊滑雪,但因意大利封關禁止港人入境,他們要更改行程轉機去瑞士再返港,他說:「當我們去完法國滑雪,要返意大利坐飛機時,當地已不讓我們入境,幸好我們早一日知道,臨時租到車坐了十個小時車程去瑞士,再趕乘夜機返香港。」輝哥坦言今年生日是最不完美,因為生日近過年,理應是普天同慶的日子,表示生日願望是國泰民安、大家和諧生活,一起打低疫情。至於如

何慶祝生日,輝哥稱只留在家與太太開紅酒暢飲和追劇。笑問有否讓太太看他與姚子羚的親熱戲,他說:「都冇一齊看,我還問她我們錫得自不自然,她說OK,反而她看到洪永城錫陳澧就說後生仔急了一點。」

洪永城與女友同居互了解

洪永城透露近日多了時間留在家做清潔,連媽媽都大讚他清潔得不錯。對於有報指他豪花過百萬元裝修愛巢,洪永城說:「沒有咁誇,我們去看一下傢俬和家居用品,女友不用揀,但傢俬要揀。」問到是否認定大床時,洪永城竟然害羞起來,推說新屋要明年才收樓,現在先與女友租樓同居,了解彼此的生活習慣。

姚子羚表示近日開工都會注意衛生,也感激家傭幫手買到口罩,不用她四圍頻撲,說:「工人姐姐是印尼人,她們政府很好,在外地工作的印尼人,可以去印尼銀行拿口罩,我有跟工人說,如果我們夠用就分享給一些有需要的人。」

陳凱琳以行動表達愛意



陳凱琳

香港文匯報訊(記者李思穎)由孫藝真和玄彬合演韓劇《愛的迫降》正在熱播中,為配合女主角財閥二代的身份,劇組在造型上花了不少心思。其中孫藝真選上品牌系列的穿孔耳環,能突顯其優雅風格,並能打造女主角在劇中的時尚造型,與男神玄彬展開一段浪漫愛戀之旅。

陳凱琳(Grace)同樣喜愛該品牌的情人節系列,她戴上的項鍊,象徵永遠的浪漫。Grace對於「愛」有很深的體會,她認為愛不單單是說出來,更要以行動去表達愛意,透過關懷、分享去體現愛。而且在她心目中愛是無限的,而2月14日情人節正好讓她向另一半及同日滿一歲的兒子Rafa表達愛意,同時感受被愛的幸福。

可嵐安排好時間表給停課兒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)可嵐昨到電台接受訪問,她透露近日忙於四出撲口罩,可是仍未撲到,要託朋友代訂日本口罩,但要750元一盒50個,不過都要照訂,只怕買到假貨。

她表示兒子因疫情停課至三月初,為怕兒子會變得懶散,她便為他安排時間表,要他練毛筆字、做功課、睇書,學習完才可以去玩。為免將菌帶給兒子,她每日回家都會從

頭到腳做足消毒。問到她的食店生意可有受新型肺炎疫情影响?她指食店是賣多餸飯和糖水,元朗店則只剩下生產線,為新店提供糖水製品,她苦笑指估不到做生意難過做歌手,剛巧她的店舖有兩個員工請辭,她也明白對方要照顧家庭。作為單親媽媽,她直言既要打理生意,放工回家都要開心面對兒子,很大壓力。



■張兆輝(前左三)與《黃金有罪》一班演員無懼新型肺炎肆虐下為劇集宣傳。

■眾人用酒精搓手液消毒。

■可嵐近日忙於四出撲口罩。

坐飛機做足防禦措施 溫碧霞勤做運動強身

香港文匯報訊(記者阿祖)踏入新春溫碧霞(Irene)喜訊連連,早前到巴黎出席時裝展獲法國導演青睞邀請拍電影,旋即又傳來喜訊,Irene憑電影《墮落花》榮獲「愛爾蘭第8屆絲綢之路國際電影節」最佳女主角,封后未幾,法國電影亦接洽成功,預計2月10日起飛往巴黎開拍,今次法國導演執導的電影,故事講述三個失意中國女子在法國發展的故事,Irene飾演其中一位中國女子。

Irene目前仍與老公Kenny及兒子身在峇里島度假,接連接獲兩個喜訊,她開懷地表示:「真的很感恩,拿到最佳女主角獎真的好開心,到現在仍然好開心,覺得多年來努力沒有白費,我會繼續努力拍更多的電影給大家欣賞。」不過由於首次接拍了法國電影,昨日已提早回香港作準備,本月10號起程去巴黎。談到武漢肺炎疫情嚴重,Irene表示坐飛機會小心一點:「我們一家人都會戴口罩,也準備好消毒搓手液,做足防禦措施才上機。」至於啟程往巴黎是長途機,她更會帶定多個口罩定時更換,她說:「最緊要是平時要做運動強體質對

抗疫情,我們全家在峇里日日踩單車、游水和練瑜伽,每日都好勤力練瑜伽。」

金像獎逐獎添信心

Irene兩部擔正主角的新片《墮落花》及《嫌疑者說》,未上映已分別連環打入多個影展並封后,港產片《墮落花》橫掃入圍四大影展「香港亞洲電影節」、「第10屆金拉考國際華語電影節」、「2020年度第8屆絲綢之路國際電影節」及「愛爾蘭第8屆絲綢之路國際電影節」奪得最佳女主角;而另一部內地電影《嫌疑者說》亦奪得「金雞百花獎」十大優秀影片、入圍「2019年度絲綢之路國際電影節」及「米蘭電影節」。聲勢如此凌厲,對於4月舉行的香港電影金像獎角逐最佳女主角,Irene坦言也有增添信心。

■溫碧霞日前在峇里島度假。



■楊天宇知悉被整蠱後感無奈,關智斌、陳家樂等上前安慰。

香港文匯報訊(記者李思穎)由關智斌(Kenny)、陳家樂、楊天宇(Angus)主持網上綜藝節目《三夫當關》日前播出的一集,邇來湯怡和周家怡擔任嘉賓,表面上眾人一起討論娛樂圈辛酸史,原來Kenny和家樂早已串謀整蠱,夾手夾腳整蠱Angus。

Kenny及家樂夾好分配了最尖酸的問題給師弟Angus發問,正式進入討論,當家怡講述自己入行經過時,Angus問出「陷阱」問題:「是非會唔會特別多,或者有人傳你是非?」家樂立即把握機會「寸嘴」說:「現在講呢啲做乜?」、「份稿未到咁深入,要層層進進啲嘛。」成功製造出尷尬氣氛。進入戲肉,Angus向Kathy發問是否曾被淋紅油,Kathy回應是因為劇情需要,更暗示Angus訪問前有做足功課,家樂又再次發功,不斷攻

擊Kathy是花瓶,之後更「拋波」給Angus叫他發問,Angus立即說:「我好驚訝,嗰呢個氣氛我唔敢問問題。」隨後Kenny助攻,「明明傾好咗一入問一題啲嘛大佬,咁成個節目我哋做咩好有?」Angus立刻臉紅怕兩位師兄真的生氣。

嘉賓離場後,Kenny及家樂把所有責任推向Angus,但當Kenny要Angus向嘉賓道歉時,家樂卻拒絕並指「做節目係咁啲啲」,更在Angus道歉時搗亂指責Kathy:「你睇到稿啲嘛,係咁啲啲啲」最後Kenny想打圓場,叫Angus寫悔過書哄姐姐,正當Angus答應時,家樂又指自己支持Angus,更演變成家樂與Kathy對罵。最後由「和事佬」Kenny遞上整蠱紙,Angus這時有點不忿說:「其實我有錯啲啲。」之後再看多一眼紙上寫着「你已經被整蠱」才恍然大悟,大叫:「你哋好無聊啊!」一班前輩立即安慰師弟,喜劇收場。

關智斌 陳家樂聯手整蠱師弟